Экологическая акция:
«Давайте вместе, позаботимся о птицах!»

      Наступил ноябрь - последний месяц осени, а снежный покров уже укутал все улицы и дома. «Как же холодно птицам! Им есть, наверное, нечего - снег - то все засыпал!» - воскликнула Алина, из подготовительной группы «Звездочки» увидев «нахохлившегося» воробья, когда вышли на прогулку.  
    Дети начали «живо» обсуждать, почему птицам «холодно и голодно», и что делать, чтобы облегчить им жизнь, «ведь они такие красивые и приносят много пользы для человека». Наблюдая во время прогулки за птицами, которые перелетали с ветки на ветку в поисках пищи, ребята заметили, что с наступлением холодов птиц стало больше, некоторые кормушки пришли в негодность, а в некоторых корм засыпало снегом так, что птицы не могли его достать и улетали.
      Придя с прогулки в группу, ребята пришли к выводу, что необходимо провести Акцию «Давайте вместе, позаботимся о птицах!», по спасению птиц, чтобы напомнить всем, что птицам нужна помощь, особенно зимой, когда им так трудно добывать себе пропитание, чтобы выжить. Решили больше узнать о видах кормушек для птиц, как и из чего лучше их сделать; как и чем лучше подкармливать птиц, ведь они все такие разные. В Акции с удовольствием приняли участие дети и родители группы: мастерили всей семьей кормушки для птиц, вместе с воспитателями оформляли газету, делали буклеты. 
                                             Если каждый человек сделает кормушку - 
                          Будет другом он навек, маленькой «пичужке»!
                               Не страшна будет зима дружной птичьей стае,
                               «Здравствуй, Зимушка-зима!» - пропоют летая.
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