[bookmark: _GoBack]     В последние годы слово «терроризм» стало все чаще появляться в газетах, журналах, на телевидении и в реальной жизни. К сожалению, терроризм стал явью наших дней. Организаторы террористических актов стремятся посеять страх и панику среди населения, дестабилизировать обстановку, нанести ущерб государству, затруднить работу правоохранительных органов. Усилено противостоять угрозе терроризма можно только тогда, когда подавляющее большинство граждан владеет основами знаний по предупреждению террористических актов и защите при их возникновении.
    Что такое терроризм? Что в себе несет это страшное слово? И как себя вести в опасной ситуации? Это вопросы, на которые мы постарались дать ответы в нашем детском саду.
     Воспитателю подготовительной группы №5 «Звездочки» пришло по электронной почте сообщение, от знакомых детей - Зины и Кеши, которое она решила просмотреть вместе с ребятами. В сообщении оказался мультфильм, в котором рассказывалось о том, как Зина и Кеша гостили у дедушки и поспешили домой, когда узнали, что недалеко от дома, где они живут, прогремел взрыв. Во время их поездки домой, «террористы» старались всячески навредить людям, а спасатель, который сопровождал ребят, объяснял, как вести себя в разной опасной обстановке и знакомил с правилами антитеррористической безопасности.
    После просмотра мультфильма, ребята «живо» включились в обсуждение ситуаций, которые происходили с детьми: правильно ли поступали дети, где может еще подстерегать подобная опасность и т.д. 
    Сюрпризом для детей стали неожиданные игровые ситуации, в которых нужно было на практике показать усвоенные знания безопасности: можно ли разговаривать с незнакомыми людьми по телефону и отвечать на их вопросы; можно ли принимать «подарки» от посторонних людей; как себя вести при обнаружении постороннего предмета и др.
     Терроризм не дремлет, он хитер и изворотлив, но и бояться терроризма нельзя, нужно быть в любой ситуации бдительными и осторожными, к такому выводу пришли ребята и взрослые дошкольного учреждения.
   Пусть будет мирным планеты нашей небо,
                                               Пусть терроризм исчезнет навсегда
                                                            И это слово страшное навеки
                                                            Не прозвучит нигде и никогда!!! 
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