«Давайте веселиться!»

Интересной и необычной оказалась одна из утренних прогулок в детском саду для ребятишек. В гости к ним пришел клоун Клепа, а следом за ним, с «путевкой» в детский сад, выданной Бабой Ягой, поспешил кот Василий. Веселым звонким смехом и счастливыми улыбками встретили их ребята.
     «Давайте веселиться!»-предложил клоун Клепа. И что тут началось…
 «Смешная разминка», которую начал проводить с ребятами клоун Клепа, где дети должны были танцевать «сидя», вызывала неудержимый смех дошколят. 
     Не отставал и кот Василий. Он предложил поиграть в игру – «Передай шарик».  В этой игре дети, стоя в кругу, передавали воздушный шарик друг другу и на ком из ребят «останавливалась» музыка, показывали разные смешные движения, которые все старались повторить. 
 Особый задор и восхищение у ребят вызвала игра - соревнование - «Полет на метле». Поделившись на две команды, ее участники, зажав между ногами черенок метлы, должны были пробежать «змейкой» между кеглями, расставленными на дистанции, стараясь их не задеть. 
[bookmark: _GoBack]Радостными улыбками, хорошим настроением и неописуемым восторгом ребята встречали каждый конкурс, каждую игру, тем самым даря себе и всем окружающим бурю положительных эмоций.
Завершился праздник веселой «Детской дискотекой» и фотосессией «Самая обаятельная улыбка», где дошколята с удовольствием приняли участие.

	У меня заразный смех
Говорю Вам точно
Заражаю сразу всех
Хоть и не нарочно.
Стоит мне хихикнуть раз
Долго ждать не надо
Слёзы катятся из глаз
У прохожих градом.
                           А. Заходер



