
[bookmark: _GoBack]     В старшей группе «Звездочки» состоялся интересный познавательно- творческий проект «Вологодское кружево».
     «Почему именно над этим проектом стали работать дети?» - спросите Вы.
Много в группе мам – мастериц, которые умеют вязать различные изделия: носочки, салфетки, юбочки и платьица так искусно, что они выглядят как кружевные. Ребята, зачастую, связанные крючком или спицами платье, не понимая в чем разница, говорили, что оно сделано из кружева.
     В ходе проекта, «добывая» новые знания, ребята узнали о различных видах кружевных изделий, но особенно им понравились изделия из Вологодского кружева, которое плетется с помощью палочек - коклюшек.
     Знакомясь с Вологодским кружевом, дети посетили интерактивный музей «Вологодские кружева», рисовали, читали сказки, заучивали стихи, пели частушки и играли в дидактические и подвижные игры.
     Итогом проекта стало открытое интегрированное занятие по художественному конструированию «Вологодское кружево для Царевны - лягушки», где ребята могли применить полученные знания и помочь Ивану - царевичу и Царевне - лягушке выполнить задания Царя: придумать симметричный рисунок для рубашки, украсить хлеб к празднику и придумать «волшебный» узор для наряда Царевны – лягушки, разгадав загадку – алгоритм.
     Дети с удовольствием справлялись со всеми заданиями, а «волшебный» узор оказался – элементами Вологодского кружева, которые нужно было   придумать и выполнить в новой для них технике – «Граттаж» (рисование палочкой).
     Каждый раз, выполняя задания Царя, ребятишки с нетерпением ждали нового задания и очередного «чуда». Кульминацией занятия стало «превращение» Царевны- лягушки в Василису Премудрую, под радостные возгласы детей.
     Познавательно – творческий проект «Вологодское кружево» надолго останется в памяти ребят, как интересное «сказочное» путешествие, которое хочется продолжать еще и еще, ожидая и делая все новые и новые открытия, которые возможны лишь в этом, дошкольном возрасте.
	Вологодские кружева
Окружают нас кружева:
Одуванчик дорожный едва,
Пенный гребень на гладкой волне,
И узор на морозном стекле,
Кружева в стрекозиных крылах,
И в летящих сквозных облаках,
В паутинке воздушной лесной,
В невесомой тени вырезной,
Кружит лист кружевной надо мной,
Заплелась кружевами трава-
Кружева, кружева, кружева.
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