«День знаний»

[bookmark: _GoBack]Быстро лето пролетело,
Наступил учебный год,
Но и осень нам немало
Дней хороших принесёт.

Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, светлый детский сад!
Ты с улыбкой и весельем, 
Вновь встречаешь всех ребят!



     Вот и пролетело сказочное лето, наступила красавица осень, перевернув очередную страницу в календаре. Наступил волнующий и загадочный сентябрь.
         В России по традиции 1 сентября отмечается День знаний. День знаний - это особенный праздник, праздник  друзей, улыбок, начала нового пути для тех, кто идет в страну Знаний. 
     В нашем детском саду уже стало традицией проводить развлечения,  посвящённые Дню Знаний. В этот раз, праздничное мероприятие выпало на 2 сентября.  Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались в стенах родного «Теремка», а кто-то пришел к нам в первый раз. Все дошколята радуются встрече со своими друзьями, любимыми воспитателями.
     В праздничном зале, нарядно одетых воспитанников, встретили герои сказок - Василиса Премудрая и Иванушка, вместе с которыми ребята учились считать, отгадывать загадки, петь и танцевать.
    Помогая Иванушке, ребята смогли понять,  почему необходимо получать знания, какую пользу они приносят им, что надо уметь для того чтобы пойти в школу.
    Веселые аттракционы и состязания развеселили участников праздника, вызывая радостный и веселый смех и хорошее настроение, которое сопровождало ребят и их родителей на протяжении всего мероприятия.
   День знаний –  один из самых любимых праздников  в нашем детском саду, а угощение, которыми поблагодарил за помощь Иванушка, оказались особенно вкусными!

 




